2017年5月**23**日 星期二 农历丁酉年四月廿八

> 今日 **4** 版 总第2214 期



开化新闻网 www.khnews.cn _{批准文号:}浙新办[2009]22号

微信扫一扫 堂上看开化





用代是個好地方

中共开化县委主办
开化县新闻中心出版

JINRI KAIHUA

新闻热线:6660365 投稿信箱:khrb@163.com

全省先行市县空间规划编制工作 座谈会在我县举行

本报讯 (记者 汪字露) 5 月 18 日至 19 日,全省先行市县 空间规划编制工作座谈会在我 县召开。省发改委副巡视员谢晓 波,市委常委、常务副市长汤飞 帆,县委副书记、县长童炜鑫,县 委常委、常务副县长余建华等参 加会议。

会上,谢晓波作"以空间规划探索'多规合一'"主报告,省发展规划研究院副总规划师周世锋介绍了市县空间规划编制重点和要求,我县汇报了"多规合一"试点情况,并介绍了试点技术路线。与会的8个先行市县的政府分管负责人围绕规划编制等问题,与省发展规划研究院专家技术组进行面对面的沟通

谢晓波指出,省级空间规划试点,是中央赋予浙江省的一项重大改革任务,是在省级层面探索推进"多规合一"的一项重要部署,意义重大,影响深远。各个先行市县要充分认识以主体功能区规划为基础编制统一的省级空间规划的重要性,深入理解先行市县在省级空间规划试点中的特殊使命,深刻领会市县开展空间规划工作的总体要求,尽快启动并务实推进试点工作。

谢晓波强调,空间规划试点 工作,既涉及空间资源、规划布局、职能分工的优化调整,又涉 及现行法律法规的立改废释,是 一项系统性很强、难度很大的工 作,各先行市县在组织推进试点 工作中,必须要建立健全严密高 效的市县空间规划推进工作机 制,跨部门、跨层级推动。要加强 组织保障,明确责任单位,制定 工作方案,保障工作的顺利开 展。要务实开展工作,做到善于 学习、善于借鉴、善于谋划、要别 普一借外力、善于组织协调;要销 意改革创新,在规划编制、体制 机制等方面创新方法、大胆探 索,以"破"促"立",共同为实现 "多规合一"、建立健全国土空间 开发保护制度提供浙江方案、浙 江经验。

期间,与会人员还参观了我 县"多规合一"展示馆,实地调研 "多规合一"试点的成果和经验。



5月18日一大早,村头镇上边山村村民徐永富正开着他的联合收割机,在油菜田里来回穿梭,一行行颗粒饱满的油菜被齐腰卷入收割机中,秸秆粉碎直接还田,菜籽脱壳颗粒入仓,一会儿功夫,一大片成熟的油菜被收割殆尽,收割、脱粒、装车,一气呵成。

眼下正是油菜成熟时节,油菜收割也在如火如荼进行着。据了解,油菜机械化收割,每小时可收获 4.5~7.5 亩,工作效率为人工的 10 多倍。联合收割机除高效完成收割油菜外,还同步实行了桔杆粉碎、荚壳分离、油菜脱粒、菜籽入袋,能将秸秆打碎还田,增加土壤有机质含量,减少化肥使用量,有效解决了油菜秆处理难题,避免秸秆焚烧引起的空气污染。

记者 丰智慧 通讯员 程雅羚 摄

我县连续 2 年获省级小城市培育试点考核优秀

本报讯 (记者 郑宏亮 通讯员 江丽芳) 5月17日,记者从县发改局获悉,近日,经省政府同意,省中心镇发展改革和小城市培育试点领导小组办公室公布了2016年度小城市培育试点表核结果,我县华埠镇(县城)为考核优秀单位,名列全省小城市培育试点镇第一梯队,这已经是我县小城市培育试点工作连续两年获得省级考核优秀。

开展小城市培育试点,是我 县推进国家新型城镇化试点、建 设钱江源国家公园的创新举措 和重要抓手。去年,我县按照小城镇"生态主导——开化模式"的要求,集中开展了"全县总动员、全域大整治","大干三个月、环境大提升","苦战一百天 实现全年红"等攻坚行动,顺利定目标,与华埠镇、芹阳办事标、后务。县发改局积极履行总牵头职能,与华埠镇、芹阳办事外处下,全力推进要素争取、网络政建、操作指导、政策扶持、项目效坚、改革创新、信息宣传、筹划迎考等各领域各环节取得实效,为

第一轮重点生态功能区小城市 培育试点画上了圆满的句号。

针对新一轮小城市培育试点工作,我县将继续按照"生态主导"的发展要求,以打造美丽浙江先行区、生态经济示范区、"两山"重要思想试验区和建设幸福家园为目标,全面构筑集约低碳的生产空间、宜居适度的生活空间、山清水秀的生态空间,全力推动华埠镇(县城)打造成为环境优美、功能完备、经济生态、宜居宜业的"钱江源头生态新城"。

全县乡镇部门办公室主任 会议召开

本报讯 (记者 胡绍康) 5月19日下午,全县乡镇部门办公室主任会议召开,布置办公室工作有关具体业务,部署推进钉钉移动智慧办公系统和政务督查工作群建设使用工作。县委副书记、政法委书记余尧正出席会议并讲话,县委常委、常务副县长余建华主持会议。

余尧正在会上指出,办公室工作岗位关键、责任重大,要学别人的最好,做更好的自己。加强学习,把握机会,适应要求,不断提升自身业务能力和工作水平;要担最大的责,做更担当的自己。秉持着尽心履职的工作态度,做到适度超前谋划各项工作;要动最多的脑,做更善于思考的自己。提高站位,主动对标,做到思在先、想在前、谋周全;要吃最大的亏,做更洒脱的自己。有功成不必在我的胸襟,保持积极健康的心态;要练最强的党

性,做更富有激情的自己。坚 定理想信念,永葆干事创业的 激情。

就做好钉钉移动智慧办公系统推进工作,会议要求,要深入贯彻省市重点工作要求,思想高度重视、运用迅速到位、配强推广力量,严格按照时间节点完成推广任务,从速度、广度、深度、精度、粘度上全面突破,打造智慧政务样本,以提升办公效能,提高政府办事效率。

会上,县委办布置了办公室工作有关具体业务。县府办部署了推进钉钉移动智慧办公系统和政务督查工作群建设使用工作。市场监管局、音坑乡就钉钉移动智慧办公工作经验作交流发言。县级机关有关部门分管办公室负责人、办公室主任;各乡镇、芹阳办事处分管办公室负责人、党政办主任(含主持工作副职)等参加会议。

攻坚一百天 誓创美丽乡村示范县

芹阳办事处实现 垃圾兑换超市全覆盖

本报讯(记者 汪宇露) 5月17日上午,芹阳办事处密赛村垃圾兑换超市正式开业。不同于其他兑换超市,这个暂时位于村委会对面停车场的超市,是一个集装箱式的流动型超市,底部装有多个轮子。"如果以后这块土地村里要利用,我们就可以把超市挪到其他地方,或者其他自然村的村民有需要,也可以进行移动,非常方便。"密赛村党支部书记陆世古介绍。

当天上午9时许,垃圾兑换超市前人头攒动,村民们纷纷拿着可回收垃圾进行现场兑换。52岁的程永英专程开着摩托车从家中赶来,卸下一麻袋的农药袋和农药瓶。"我丈夫在村里帮忙治虫除草,这些都是他平常捡的。"在密赛村妇女主任张文英的清点下,740个农药袋和210个农药瓶为程永英换来了十几样日用品。

"以前没有这个兑换超市,很多人就把垃圾随手扔了,不仅给环境造成污染,还会对大家的身体健康带来危害。现在,这些垃圾能换生活用品,大家的环保意识也提高了。"站在马路边,都能听到超市里笑声不断。

据悉,为进一步强化农村生活垃圾分类工作,切实提升

农村卫生环境质量,去年以来,芹阳办事处在26个行政村全面推行了垃圾兑换超市工作,并逐步向社区延伸。截至目前,已实现行政村垃圾兑换超市100%全覆盖。

"目前,芹阳办事处垃圾 兑换超市主要有三种运行模式,分别为由村委统一进货, 进行兑换;村委与村内小超市 合作拿货,不单独进货;由村 委直接兑换现金给村民。"芹 阳办事处团工委副书记赖俭

经过大半年的运行,垃圾 兑换超市在芹阳办事处产生 了很大的效益,既让村民们得 到了实惠,又能提高他们兑换 垃圾的积极性,真正将垃圾分 类落到实处。"下一步,我们将 根据各村实际,对现有的垃圾 兑换超市按五星、四星、三星 不同级别进一步改善。"

当然,垃圾兑换超市只是 美丽乡村创建的重点项目之一,目前,芹阳办事处各重点 村、沿线村的其余重点项目都 在有条不紊、紧张有序地进行中。"各村充分发挥党员、妇女 的力量,通过党员网格化、妇 女网格化挂图作战,倒排时间 节点,任务分解到岗,工作责 任到人,形成任务倒逼、责任 倒追的态势,确保任务按时保 质保量完成。"